Управление образования администрации города Хабаровска
муниципальное автономное общеобразовательное учреждение 
г. Хабаровска «Средняя школа № 40» имени Маршала Советского Союза 
Жукова Георгия Константиновича
(МАОУ «СШ № 40»  им. Г.К. Жукова)

ДИРЕКТОР

П  Р  И  К  А  З
	31.01.2022
	
	№  21

	
	   Хабаровск
	



О назначении лиц, ответственных по работе с обращениями граждан 
в МАОУ «СШ № 40» им. Г.К. Жукова

В целях реализации положений Федерального закона от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», повышения качества работы с обращениями граждан в МАОУ «СШ № 40» им. Г.К. Жукова, на основании устава МАОУ «СШ № 40» им. Г.К. Жукова (ГРН № 2202700032280 ред. от 03.02.2020, с изменениями и дополнениями к уставу в ред. от 03.04.2020), с учетом положений статьи 60.2 Трудового кодекса Российской Федерации от 30.12.2001 № 197-ФЗ, приказываю:
1. Назначить лиц, ответственных за организацию работы с обращениями граждан в МАОУ «СШ № 40» им. Г.К. Жукова в следующем порядке:
Ковалеву Надежду Степановну, секретаря учебной части, назначить лицом, ответственным за прием и регистрацию обращений граждан.
Бойматову Юлию Сергеевну, учителя (обществознание, право, экономика), ответственного за юридическое сопровождение образовательной деятельности, назначить лицом, осуществляющему работу с обращениями граждан.
[bookmark: _GoBack]2. В своей деятельности по работе с обращениями граждан, лицам, ответственным за организацию работы с обращениями граждан в МАОУ «СШ № 40» им. Г.К. Жукова (Ковалева Н.С., Бойматова Ю.С.) руководствоваться Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», Положением об организации рассмотрения обращений граждан в муниципальном автономном общеобразовательном учреждении г. Хабаровска «Средняя школа № 40» имени Маршала Советского Союза Жукова Георгия Константиновича.
3. Контроль исполнения настоящего приказа оставляю за собой.
 
Директор МАОУ «СШ № 40» 
им. Г.К. Жукова                                                                                    М.Д. Сунозов

С приказом ознакомлены:
